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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  
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рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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ЗАВДАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  

В ЗАКЛАДАХ  ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

У зв'язку з докорінними змінами економіки в суспільстві, сформованими 

ринковими відносинами, які визначають інтерес до оволодіння основами сучасних 

економічних знань і до пізнання економіки як науки, виникла об'єктивна потреба у 

формуванні економічної культури здобувачів освіти. Цим зумовлена необхідність 

організації економічного навчання та виховання у закладі загальної середньої 

освіти. В останні роки в українській школі інтенсивно використовуються нові 

освітньо-виховні технології, розглядаються інноваційні підходи до здійснення 

освітньої та виховної роботи у цьому напрямі.  

Сутність економічної культури загалом, її місце у системі загальної культури 

та теоретико-методологічні основи формування розкривають Н. Дудник,                                 

І. Зубіашвілі, В. Матушкін, В. Москаленко, О. Падалка та інші. Економічне 

виховання як найважливіша складова частина економічної культури, невід'ємна 

умова її формування розглядається в дослідженнях  Ю. Бицюри,  Г. Ковтун,                                         

О. Мартиненко,  Н. Овсюк, І. Радіонової та інших. 

Економічна освіта та економічне виховання, спрямовані на придбання 

здобувачами освіти доступного їм цілісного поняття про виробництво, розподіл, 

обмін та споживання матеріальних та духовних благ, сімейну та виробничу 

економіку, складають економічну підготовку в школі. Вона має на меті засвоєння 

здобувачами освіти елементарних економічних знань і умінь, формування 

сучасного економічного мислення, свідомого включення до соціально-

економічних відносин та відповідної практичної діяльності [2]. Поглиблена 

економічна підготовка в умовах закладу загальної середньої освіти  здійснюється 

шляхом факультативних занять, вивчення предметів на вибір з метою 

профорієнтації та підготовки до післяшкільної освіти за професіями, пов'язаними з 

маркетингом, менеджментом, банківською та біржовою справою тощо.  

Щодо поняття економічної культури здобувачів освіти, то її сьогодні 

правильніше представляти як частину загальнолюдської культури, яка зумовлює 

економічну компетенцію, тобто здатність особистості успішно реалізувати різні 
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соціальні ролі як суб'єкта та об'єкта економічних відносин, що забезпечує 

«орієнтацію в сучасній ринковій економіці, участь у ній не тільки як об'єкт – 

споживач, а й суб'єкт – підприємця, менеджера, виробника товарів та послуг тощо» 

[1; 4]. 

Критеріями сформованості економічної культури є: 

1. Наявність критичного економічного мислення. Основою критичного 

економічного мислення особистості є розуміння сутності економічних законів, 

економічних процесів та явищ як у рамках економічної системи своєї країни, так і 

між різними типами економічних систем інших держав. Критичне економічне 

мислення не є лише результатом оволодіння курсом економіки та іншими 

навчальними дисциплінами. Воно формується також у сім'ї, у найближчому 

соціальному оточенні як система поглядів та уявлень, наприклад, щодо того, як 

необхідно планувати та вести сімейний бюджет, як краще витрачати гроші, які 

економічні пріоритети існують, як можна заробляти на життя, що потрібно 

виробляти в першу черга.  

2. Вміння реалізувати свої індивідуальні здібності у кожній цій 

конкретній ситуації, а цього необхідно постійно поповнювати свої економічні 

знання, знаходити сили, якщо потрібно, змінювати свої уявлення, сфери діяльності 

і навіть економічні інтереси.  

3. Економічні навички, вміння, досвід, сформовані «м’які навички» 

Економічно спрямованими навичками називають такі дії особистості, які 

виконуються швидко, безпомилково, автоматично. До таких корисних навичок 

відносяться робота на комп'ютері, розрахунки, аналіз господарської діяльності, 

розробку бізнес-плану, підрахунок норми та маси прибутку, визначення розмірів 

податків, складання домашнього бюджету тощо. Певні навички необхідні і для 

ділового спілкування, самостійного вибору об'єкта праці, планування та організації 

своєї роботи, купівлі та продажу продукції, встановлення ціни, створення та 

популяризації реклами тощо. Здатність людини виконувати певну економічну 

діяльність чи окремі економічні дії на основі економічних навичок називається 

економічним вмінням [3].  

Школа має виконувати всі вимоги до освітнього процесу, які передбачають 

досягнення таких цілей: 

1.  Засвоєння основних знань про економічну діяльність людей, 

економіку сучасної України. 

2.  Оволодіння вмінням аналізувати події суспільного та політичного 

життя з економічного погляду, використовуючи різні джерела інформації. 

3. Розвиток економічного мислення, потреби у постійному отриманні 

нових економічних знань. 

4. Виховання відповідальності за економічні рішення, поваги до праці та 

підприємницької діяльності. 

5. Формування готовності використовувати набуті знання про  

функціонування ринку праці, сфери малого підприємництва та індивідуальної 

трудової діяльності для орієнтації у виборі професії та траєкторії подальшої освіти. 
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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК ІННОВАЦІЙНА ФОРМА ОТРИМАННЯ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

У сучасному світі усі галузі мають інтегруватися в інноваційний простір.  

Сучасність вимагає модернізації, еволюція системи освіти від класичного 

університету до віртуального, від лекційного викладання матеріалу до 

комп’ютерних освітніх програм, від книжкової бібліотеки до комп’ютерної, від 

багатотомних паперових енциклопедій до сучасних пошукових баз даних [4]. 

Сьогодні в усіх розвинених країнах світу наголос у процесі реформування систем 

освіти переноситься на  вміння самостійно здобувати потрібну інформацію, 

виділяти проблеми і знаходити шляхи їх раціонального вирішення, вміти критично 

аналізувати набуті знання і застосовувати їх для розв’язання нових завдань. Тому 

сьогодні на зміну традиційним «закритим» системам навчання приходять нові 

«відкриті» системи, до яких належить і дистанційна освіта [1]. Нове інформаційне 

середовище стало підґрунтям розвитку сучасної дистанційної освіти в усіх 

навчальних закладах. Хоча певні елементи дистанційної освіти використовувались 

і раніше в інших формах навчання (в першу чергу заочногонавчння), у повному 

смислі дистанційна освіта є дітищем нашого часу. Вона можлива лише з 

використанням найновітніших інтерактивних технологій (комп’ютерних освітніх 

систем у звичайному та мультимедійному варіантах, електронних бібліотек і баз 

даних із віддаленим доступом, комп’ютерних мереж, супутникових телевізійних 

антен тощо) [4].  
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